11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.08.2014 14:08:04

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 13.08.2014 19:13:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289250/answer/289253




MoXHO cOTjlacoBaTh C JieYallldM BpadoM NPUEM albda-agpeHo610KaTOpPOB(YPOpeK, HanpuMep),
Ha3HavyeHUe mpo3epuHa. OmHAKO, eCTh BEPOSITHOCTh, UTO CAMOCTOSITEIbHOE MOUYEHNCITyCKaHUe He
BOCCTAHOBHUTCS. B TaKux cly4dasx IpUMEHSETCS KaTeTepu3alus MOYeBOTro y3kIps Ha ANTUTEIbHBIN
IIepUON KaTeTepPOM ,MMIIPETHUPOBAHHEIM CepeOpoM, CUITUKOHOBEIM KaTETEPOM.



